

PINTÉR SÁNDOR: AZ ELÍTÉLTEK JÁRULJANAK HOZZÁ FOGVATARTÁSI KÖLTSÉGEIKHEZ

Kitüntették a Csillagot

A Szegedi Fegyház és Börtön fennállásának 125. évfordulója alkalmából a Csillagban tartották a büntetés-végrehajtási szervezet központi állománygyűlését. A ceremónián az intézet kitüntetett zászlót kapott Pintér Sándor belügyminiszter-től.

SZEGED
KISS GÁBOR GERGŐ

– Akik a büntetés-végrehajtási szervezet mellett kötelezték el magukat, az egyik legnehezebb szolgálatot választották. Fáradozásuk középpontjában a büntetendő ember áll, akit olyan élethelyzetbe kell hozni büntetésének végére, hogy akarjon és képes legyen visszaállni a társadalomba – mondta tegnap délelőtt Pintér Sándor belügyminiszter a Szegedi Fegyház és Börtönben, ahol az intézmény fennállásának 125. évfordulóját és a büntetés-végrehajtási szervezet ünnepségét tartották.

A központi állománygyűlés a Csillag börtön két fogvatartottja, Pulya János és Patály Róbert zenés műsorával kezdődött: a két elítelt tagja annak a Csillag bandnek, amely májusban az első helyen végzett a tőköli Fiatalokorúak Büntetés-végrehajtási Intézetében

rendezett I. hagyományörző autentikus zenei fesztiválon. Műsoruk után az ország 65 BV-dolgozója vehetett át elismerést a belügyminiszter-től és Kökényesi Antal országos parancsnoktól.

Pintér Sándor elmondta: a kormány célul tűzte ki, hogy helyreállítja Magyarországon a rendet. – Olyan élhető országot akarunk teremteni, amelyben nincsenek törvények felett állók – magyarázta. A miniszter szerint ehhez a törekvéshez illeszkednek a már hatályba lépett jogszabály-módosítások: a büntető törvénykönyv szigorítása és a szabálysértési eljárás kiterjesztése.

– Kiemelten fontos, hogy a fogvatartottak tevékenyen töltsék idejüket az intézetekben. Mivel a börtönrendszer fenntartása a világon mindenhol drága, elvárjuk, hogy járuljanak hozzá a költségekhez – jelentette ki Pintér Sándor. A kormány a jövőben több munkát szánna az elítélteknek, akik más állami vállalatok és szervezetek ellátásában is szerepet kapnak, egyenruhákat és különböző ruházati cikkeket állítanak majd elő.

A belügyminiszter külön köszöntötte a 125 éves szegedi börtön dolgozóit. – A Csillag a magyar büntetés-végrehajtás



Pintér Sándor az állománygyűlésen beszédet mondott.

rendszerének egyik legpatinásabb, legjelentősebb intézete – jelentette ki a belügyminiszter, majd Büntetés-végrehajtási Intézet kitüntetett zászlót adomá-

nyozott az intézménynek. Az ünnepség után Pintér Sándor, Kökényesi Antal és Kiszely Pál szegedi börtönparancsnok megkoszorúzta a Csillag börtön története során szolgálat teljesítés közben hősi halált halt 6 dolgozó emlékfalát.

Arany emléklap

Az ünnepségen eredményes szakmai munkája elismeréséül a Büntetés-végrehajtási szolgálatért emléklap arany fokozatát vehette át a belügyminiszter-től Kiszely Pál, a Szegedi Fegyház és Börtön parancsnoka, Pallo József BVOP jogi főosztályvezető, Simon Attila ezredes, a Zala Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet parancsnoka, Tóth Tamás ezredes, a tőköli intézet igazgatója, Ótott Annamária ezredes és Bogotyán Róbert alézredes.



Kitüntetett zászlót kapott a büntetés-végrehajtási intézet. FOTÓ: KARNOK CSABA

150 MILLIÁRD A MEZŐGAZDASÁG VESZTESÉGE – A MÓRAHALMI TÉSZ SZIMBÓLUM

Nincs kormánydöntés a Mórakertről

Még nem született kormánydöntés arról, hogyan segítik a bajba került Mórakeretet – mondta tegnap Czerván György, a Vidékfejlesztési Minisztérium államtitkára, aki egy szakmai napon tartott előadást Szegeden.

CSONGRÁD MEGYE
MUNKATÁRSUNKTÓL

– A Mórakeret szimbóluma a tézsz-mozgalomnak, ezért a kormány kiemelten kezeli a bajba került szövetkezet problémáját – mondta tegnap Szegeden Czerván György, a Vidékfejlesztési Minisztérium államtitkára a Gabonakutató Nonprofit Kft. központjában. – Ha a termelők kiábrándulnak a tézsz-mozgalomból, hiába mondjuk, hogy az összefogás irányába kell haladni, és így csökkenteni a mulattal szembeni kiszolgáltatottságot – tette hozzá.

Még nem született meg a kormánydöntés a Mórakeret

ügyében – konkrétumokról az országos kukorica, szója és takarmánycirok szakmai napra és fajtabemutatóra érkezett államtitkár sem tudott beszámolni. Szerinte a lehetséges megoldások között első helyen a termelők – és a többi hitelező – kifizetése szerepel. Források bevonására lesz szükség, miközben figyelni kell, hogy az eljárás ne ütközzön uniós jogszabályokba, ne hogy visszafizetessenek egy korábban felvett támogatást – fogalmazott.

Czerván György előadásában kifejtette: a természet is megnehezítette az agrárium

életét idén. Több mint 400 ezer hektár állt víz alatt. Mintegy 200 milliárd forintos kár érte az országot, ebből 150 milliárd a mezőgazdaság vesztesége – ugyanakkor a kárenyhítési alapon csak 4 milliárd forint áll rendelkezésre. Az Uniót is megkeresték, hogy a területalapú támogatásokat megelőlegezhessék. Hivatalos válasz szeptember 20-a után érkezik – ha pozitív lesz, október második felében fizetik ki az engedélyezett támogatási összeget, mintegy 24 ezer forintot hektáronként.

Gondot okoznak a különböző teljesítési szerződések: a



„A kormány kiemelten kezeli a bajba került szövetkezet problémáját.”
Czerván György államtitkár

termeltetési szerződéssel rendelkezők a vis maior igazolással mentesülnek a kötelezettség alól, de akik szállítási szerződést kötöttek, nem tudják teljesíteni azt. Vannak kötbérral fenyegetőző, erőfölényükkel visszaélő felvásárlók, de a minisztérium minden segítséget megad a gazdáknak, a versenyhivatallal is tárgyalásokba kezdett.

Változó stratégia



HOLLÓSI ZSOLT

hollosi.zsolt@delmagyar.hu

Egy közvélemény-kutatás szerint a többség csak közepesen értékeli az Orbán-kormány első száznapos teljesítményét. A tegnapi nyilvánosságra került másik kutatás szerint a megkérdezettek 57 százaléka elégedett az új kabinet munkájával. A legnépszerűbb intézkedés az Új Széchenyi-terv meghirdetése és a bankadó bevezetése volt. Abban minden elemző egyetért, hogy nem csökkent jelentősen a Fidesz–KDNP támogatottsága az áprilisi „forradalom” óta; így október 3-án, az önkormányzati választáson a 2006-osnál is nagyobb Fidesz-győzelem várható.

Legutóbb 2002-ben, a közalkalmazottak fizetését 50 százalékkal megemelő Medgyessy Péter volt száznapos kormányzás után majdnem olyan népszerű, mint a most látványos rajttal induló Orbán Viktor, aki taktikusan indította második kormányfői ciklusát: azokkal az intézkedésekkel kezdte, amelyekkel többnyire erősíteni tudta a választók bizalmát. A 29 pontos gazdasági akcióterv pontjainak jó részével a nem rá szavazók egy része is egyet tudott érteni. Első hallásra jól hangzik az egykulcsos családi adózás tervbe vett bevezetése, népszerű döntés a tíz kisadó és az egyenes ági rokonok közötti öröklés illetékének eltörlése is. Borítékolható volt: az európai átlaghoz képest gyalázatosan kereső hazai többség jogosnak tartja majd az állami vezetők bérének maximalizálását 2 millió forintban. Családbarát intézkedésnek tűnik az is: a nők 40 év munka után nyugdíjba mehetnek.

Kormányja száz nap alatt a nemzeti ügyek tekintetében több eredményt ért el, mint amennyi eredmény és változás az előző nyolc évben történt – értékelté saját teljesítményét tegnap Orbán Viktor. A bankadó kapcsán úgy fogalmazott: sosem vágyott „a bankmenedzserekkel való küzdelem Che Guevarájának” szerepére, de az örökölt helyzet miatt olyan döntéseket kellett hoznia, amelyek a magyarok igazságérzetével is találkoztak.

Kérdés, hogy október 3-a után Orbán milyen népszerűség mellett tudja majd folytatni a kormányzást, mert a zártkörű hétfői kötcsei beszédéből is kiszivárogtak már olyan részletek, amelyek stratégiája megváltoztatását jövendölik. Tegnapi is igyekezett már kissé hűteni a várakozásokat; óvatosan felkészíteni párttársait és a közvéleményt, hogy a tavaszi ígéretekkel szemben szigorú költségvetés betérjesztésére lehet számítani. Ez a hír akár veszélyeztethetné is a Fidesz tervét – előbb meg kell nyerni az önkormányzati választást, azután majd jöhet a feketeleves –, de most nem tartanak attól, hogy megváltozna a választók forradalmi hangulata. Pedig baljós jelek azért bőven akadnak. Hogy csak egyet említsék: a devizahitelek tegnap a 288 forintot közelítő euró és a 223 forintnál is drágább svájci frank miatt izgulhattak.

Börtön, rendőröknek

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

Helyben hagyta tegnap a Szegedi Ítéletábráta a hivatali visszaélés és más bűncselekmények miatt K. Gábor és társai ellen indított büntetőügyben a Csongrád Megyei Bíróság ítéletének másod- és ötödrendű vádlottá vonatkozó részét.

A bíróság tavaly novemberben ítélte el az öt rendőrt – négyen az ORFK Autópálya Rendőrségének balástyai alosztályán teljesítettek szolgálatot; az ötödrendű vádlott a Csongrád Megyei Közlekedési Felügyelet alkalmazottja volt.

A vádlottak 2006 őszén az M5-ös autópálya Szeged északi kivezető szakaszánál külföldiek állítottak meg,

majd pénzt fogadtak el azért, hogy a szabálysértések felett szemet hunyjanak. Az így szerzett összegből az ötödrendű vádlott kétszer kapott. A másodrendű vádlott váltásparancsnokként ezen kívül semmit nem tett akkor, amikor az elsőrendű vádlott az egyik ellenőrzött személyt bántalmazta. Az elsőrendű vádlottat a bíróság 2 év, a másodrendűt 1 év 10 hónap, a harmadrendűt 1 év 8 hónap, a negyedrendűt 2 év börtönre, míg az ötödrendűt vádlottat 160 ezer forint pénzbüntetésre ítélte, emellett utóbbi kivételével mind együküket lefokozta. A kiszabott szabadságvesztések végrehajtását 5 évre felfüggesztették.

BÉRLETI JOG!

A SZEGED PLAZÁBAN jól menő, bejáratott HÍRLAP-, DOHÁNYÁRU-, LOTTÓZÓÜZLET eszközeivel, berendezéseivel együtt ÁTADÓ.

Érdeklődés: 06-30/274-0041

